



Президенту благотворительного  
фонда "Город детства"  
Стрельцову А.И.

«26» 03. 2015 № 01-3-5/380  
на № \_\_\_\_\_ от «\_\_\_\_»

Уважаемый Андрей Иванович!

Музей Победы выражает поддержку социально значимому проекту Благотворительного фонда «Город детства» – «Искусство как терапия». Юные участники проекта активно вовлечены в мероприятия Музея Победы, становясь частью нашей миссии по сохранению памяти и укреплению духовных ценностей.

Проект решает важнейшие задачи духовно-нравственного воспитания молодежи, способствуя гражданскому и творческому развитию юных артистов.

Выступления детей перед ветеранами или ранеными участниками СВО и их семьями создают мостик между разными поколениями. Такие встречи способствуют передаче опыта и знаний, укрепляют связь между молодежью и старшим поколением, а также помогают сохранить память о героических поступках и жертвах.

В Год 80-летия Великой Победы, в рамках сохранения российских ценностей гуманизма и гражданственности, Музей Победы готов выступить информационным партнером проекта и размещать информацию о благотворительной инициативе «Искусство как терапия» на своих ресурсах.

Мы уверены, что проект внесет значительный вклад в укрепление духовных и нравственных основ общества, а также станет важным шагом в поддержке тех, кто нуждается в заботе и внимании.

Генеральный директор

А. Я. Школьник